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Elektrické síly



Zadání: Zatrhni správné odpovědi, může jich být i více, případně žádná.
1, Název elektron vznikl z  
a, názvu pro písmeno l,
b, řeckého slova jantar,
c, názvu pro robota.
2, Elektrické síly působí mezi
a, elektrony a protony,
b, elektrony navzájem,
c, neutrony navzájem.
3, Vlasy po umytí často odstávají, nechtějí držet tvar (účes), hlavně pro pročesání, protože
a, díky tření mají náboj (elektronování tělesa – „zelektizování“),
b, jsou příliš hrubé,
c, jednotlivé vlasy mají stejný náboj a proto se navzájem odpuzují.
4. Pokud budeme vlasy třít igelitovým obalem od sešitu

a, nic se nestane,
b, igelit a vlasy se budou odpuzovat,
c, igelit a vlasy se budou přitahovat.
5. Vytvoření náboje na tělese lze využít
a, k odstranění prachu,
b, při sprejování součástek,

c, při nanesení barvy u kopírek a tiskáren, 

d, při chytání popílku z kouře v komínech velkých podniků  (tepelné elektrárny.
6. Vypínače a obaly elektrospotřebičů jsou nejčastěji z plastu, gumy, porcelánu, protože
a, můžeme volit různou barvu,
b, dobře vedou elektrický proud,
c, špatně vedou elektrický proud – izolanty.
7. Vodiče, tedy látky, které vedou dobře elektrický proud, jsou
a, vzduch,
b, všechny kovy, hlavně měď, zlato…,
c, guma,
d, voda (slaná lépe).
8. Zdroje elektrického proudu pro člověka jsou
a, baterie - ploché, kulaté, tužkové, monočlánky, 
  b, elektrárny,
 c, blesk,
 d, větrný mlýn.
9. Hořící elektrické spotřebiče hasíme

 a, sněhovým hasicím přístrojem,
 b, vodním hasicím přístrojem,
 c, pěnovým hasicím přístrojem,
 d, práškovým hasicím přístrojem.
Řešení
1, Název elektron vznikl z  
a, názvu pro písmeno l,
b, řeckého slova jantar,

c, názvu pro robota.
2, Elektrické síly působí mezi

a, elektrony a protony,
b, elektrony navzájem,
c, neutrony navzájem.
3, Vlasy po umytí často odstávají, nechtějí držet tvar (účes), hlavně pro pročesání, protože

a, díky tření mají náboj (elektronování tělesa – „zelektizování“),
b, jsou příliš hrubé,
c, jednotlivé vlasy mají stejný náboj a proto se navzájem odpuzují.

4. Pokud budeme vlasy třít igelitovým obalem od sešitu

a, nic se nestane,
b, igelit a vlasy se budou odpuzovat,
c, igelit a vlasy se budou přitahovat.

5. Vytvoření náboje na tělese lze využít

a, k odstranění prachu,

b, při sprejování součástek,

c, při nanesení barvy u kopírek a tiskáren, 

d, při chytání popílku z kouře v komínech velkých podniků  (tepelné elektrárny.

6. Vypínače a obaly elektrospotřebičů jsou nejčastěji z plastu, gumy, porcelánu, protože

a, můžeme volit různou barvu,
b, dobře vedou elektrický proud,
c, špatně vedou elektrický proud – izolanty.

7. Vodiče, tedy látky, které vedou dobře elektrický proud, jsou

a, vzduch,
b, všechny kovy, hlavně měď, zlato…,

c, guma,
d, voda (slaná lépe).

8. Zdroje elektrického proudu pro člověka jsou

a, baterie - ploché, kulaté, tužkové, monočlánky, 
 b, elektrárny,

 c, blesk (
 d, větrný mlýn – také některý koumák je schopen využít, ale běžně ne.

9. Hořící elektrické spotřebiče hasíme

 a, sněhovým hasicím přístrojem,
 b, vodním hasicím přístrojem,
 c, pěnovým hasicím přístrojem,

 d, práškovým hasicím přístrojem.
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